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WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW 

ZAMÓWIENIA, NUMER POSTĘPOWANIA: D/57/2020 

 

 
Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień 

publicznych, Zamawiający 2. Regionalna Baza Logistyczna zawiadamia,  

że w postępowaniu na dostawę urządzeń sieciowych, w dniu 04.05.2020 r.,  

i 06.05.2020 wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków 

zamówienia. Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych, 

Zamawiający informuje, iż udzielił następujących wyjaśnień 

Wniosek nr 1: 

Czy Zamawiający zgodzi się na dostarczenie kontrolera posiadającego 2GB pamięci 

cache z zabezpieczeniem w postaci pamięci flash. Dostarczony kontroler zapewni 

możliwość pełnego wsparcia serwisowego (gwarancji pewnego działania) dla całego 

zestawu urządzeń –półka, kontroler, serwer –zostanie zachowana zgodność 

komponentów rozwiązania. Wspieranie  przez półkę i serwer kontrolny z 8GB 

pamięcią cache nie są dostępne.                                          . 

 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na propozycje 

potencjalnego Wykonawcy i pozostawia bez zmian zapisy treści SIWZ. 

Wniosek nr 2:  

 

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych 

wykonawca zwraca się do Zamawiającego o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych 

Warunków Zamówienia (SIWZ) w zakresie:  
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Pytanie 1. Dot. ZADANIE 1,2,3  

W Załączniku nr 1 do SIWZ Zamawiający wymaga oświadczenia Producenta sprzętu, 

że w przypadku nie wywiązywania się z obowiązków gwarancyjnych oferenta lub 

firmy serwisującej, przejmie na siebie wszelkie zobowiązania związane z serwisem; co 

wskazuje że Zamawiający wymaga gwarancji Producenta oferowanego sprzętu na 

okres zaproponowany w ofercie. Jednocześnie przykładowo § 4 pkt 5 Załącznika nr 6 

do SIWZ stanowi, iż: „Na przedmiot umowy określony w § 1 ust. 1 Wykonawca 

udziela gwarancji na okres …miesięcy…”, zaś pkt 2 Załącznika nr 1 zawiera zapisy:  

„Gwarancja, serwis, zabezpieczenie w części zamienne (dot. zadania nr 1 i 3) :  

Na wyroby będące przedmiotem postępowania Wykonawca udzieli gwarancji na 

okres: minimum 24 miesięcy maksimum 48 miesięcy, licząc od daty podpisania 

protokołu przyjęcia-przekazania przez przedstawicieli Wykonawcy i przedstawicieli 

Zamawiającego.”  

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający oczekuje zaproponowania przez 

Wykonawcę gwarancji Producenta na zadeklarowany w ofercie okres - a nie jedynie 

gwarancji Wykonawcy. Doprecyzowanie powyższego zapisu zapewnia równe warunki 

dla wszystkich podmiotów ubiegających się o przedmiotowe zamówienie publiczne, 

zaś Zamawiającemu da pełną przejrzystość prowadzonego postępowania - tym 

bardziej , że okres gwarancji stanowi jedno z kryteriów oceny ofert z wagą 20%.  

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż Wykonawca ma wskazać w ofercie okres 

gwarancji jaki oferuje, zgodnie z okresem gwarancji producenta sprzętu  

i zapisami SIWZ. W związku z rozbieżnościami w zakresie gwarancji w opisie 

przedmiotu zamówienia – załącznik nr 1 do SIWZ, Zamawiający ujednolici 

zapisy i dokona stosownej zmiany w powyższym zakresie. 

 

Pytanie 2. Dot. ZADANIE 3. Podsystem dyskowy Infortrend EonStor DS. S16S-

J2000-R SAS-to-SAS JBOD lub równoważny  

Według najlepszej wiedzy wykonawcy, na podstawie informacji uzyskanych od 

producenta podsystemu dyskowego – firmy Infortrend, urządzenie ESDS 16S-J2000R 

jest już nieprodukowane.  
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Aby dobrać rozwiązanie równoważne oraz zapewnić poprawność jego działania, 

prosimy o podanie dokładnego modelu macierzy, do której dołączony zostanie 

zamawiany podsystem dyskowy wraz z jej nr seryjnym oraz przedstawienie informacji 

czy do tej macierzy są już podłączone inne półki rozszerzeń - a jeśli tak, to jakie 

modele półek i ile sztuk.  

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż posiada jedną macierz RAID Infortrend 

EonStor DS S16F-R2842-6, 8Gb FC/iSCSI-to-SAS/SATA, P/N macierzy: 

ESS16R2B2D0-0030 S/N: ES3S000A1118000047, rozbudowaną o jedną dodatkową 

półkę dyskową EonStor DS S16S-J2000-R, P/N półki: ESS16J2RBD 032 S/N:  

ES3P000A1048000039. 

Wykonawca może zaproponować rozwiązanie równoważne, półkę wyposażoną 

w dyski o podobnej lub większej pojemności, która będzie współpracowała z aktualnie 

posiadaną macierzą (zestawem). 

 

Pytanie 3. Dot. ZADANIE 3. Podsystem dyskowy Infortrend EonStor DS. S16S-

J2000-R SAS-to-SAS JBOD lub równoważny  

 

Według najlepszej wiedzy wykonawcy, na podstawie informacji uzyskanych od 

producenta podsystemu dyskowego – firmy Infortrend, dyski twarde SAS 6Gb/s o 

pojemności 3TB do urządzenia ESDS 16S-J2000R są już nieprodukowane. Czy wobec 

powyższego wykonawca może zaproponować dyski twarde innej (większej) 

pojemności niż 3TB i szybszym, nowocześniejszym interfejsie?  

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż dopuszcza rozwiązanie, aby Wykonawca 

mógł zaproponować dyski innej (większej) pojemności niż 3TB i szybszym, 

nowocześniejszym interfejsie. W związku z powyższym, Zamawiający dokona 

stosownej zmiany treści SIWZ. 

Pytanie 4 Dot. ZADANIE 1. Półka dyskowa SB (b)  

W dniu 29.04.2020r Zamawiający opublikował odpowiedzi na pytania wykonawców, 

a w szczególności na Wniosek nr 2 przedstawił stanowisko: 
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Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż półki dyskowe dołączone będą do serwera 

LENOVO X3850 X6 wyposażonego w kontroler RAID typ PERC H830 (producent 

DELL) i będą to jedyne półki dołączone do serwera. Jednocześnie Zamawiający 

informuje, że zgodnie z wykazem standardów na bieżący rok półki dyskowe SB (b) 

muszą być wyposażone w 24 dyski 2TB oraz 1 dysk 2TB i 2 kable połączeniowe do 

kontrolera RAID. Nie muszą posiadać w ukompletowaniu dodatkowych kontrolerów. 

z którego wynika, iż półki dyskowe nie muszą posiadać w ukompletowaniu 

dodatkowych kontrolerów.  

 

Według najlepszej wiedzy wykonawcy, w „Wykazie obowiązujących standardów 

sprzętu informatyki i oprogramowania do stosowania w resorcie obrony narodowej” - 

Wersja dokumentu: 11.00, Data wersji: 19 grudzień 2019r, 

https://ncbc.wp.mil.pl/u/2019_12_19__wykaz_standardow_11.00_stdvw.pdf str. 27 

pkt. 2.1.7 Półka dyskowa SB(x) wiersz Wymagania dodatkowe, znajduje się wymóg:  

„Zainstalowany moduł umożliwiający kaskadowe podłączanie kolejnych półek 

dyskowych. W zestawie kontroler SAS 12 Gb obsługujący RAID 0, 1, 5, 6, 10, 50 i 60 

wyposażony w nie mniej niż 8GB pamięci cache z zapisem na nieulotną pamięć  

w przypadku zaniku zasilania, umożliwiające podłączenie półki do serwera.”  

wskazujący na konieczność zaoferowania stosownego kontrolera SAS 12Gb  

w zestawie z półką. Identyczne zapisy znajdują się w opublikowanym przez 

Zamawiającego ZAŁĄCZNIKU NR 1 DO SIWZ OPIS PRZEDMIOTU 

ZAMÓWIENIA w wierszu Wymagania dodatkowe.  

W związku z powyższym, prosimy o informacje jak ostatecznie należy interpretować 

zapisy SIWZ oraz zapisy udzielonych wyjaśnień. 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż zmienia treść wyjaśnień w zakresie wniosku 

nr 2 z dnia 29.04.2020r. i nadaje im nowe brzmienia: 

Zamawiający informuje, iż półki dyskowe dołączone będą do serwera LENOVO 

X3850 X6 wyposażonego w kontroler RAID typ PERC H830 (producent DELL) i 
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będą to jedyne półki dołączone do serwera. Jednocześnie Zamawiający informuje, że 

zgodnie z wykazem standardów na bieżący rok półki dyskowe SB (b) muszą być 

wyposażone w 24 dyski 2TB oraz 1 dysk 2TB i 2 kable połączeniowe do kontrolera 

RAID. Wszystkie urządzenia zamawiane zgodnie z „Wykazem obowiązujących 

standardów sprzętu informatyki i oprogramowania do stosowania w resorcie obrony 

narodowej” v.11 powinny spełniać wymogi opisane w wymienionym dokumencie. 

Oznacza to, że półki dyskowe powinny posiadać/być wyposażone we wbudowany 

kontroler SAS oraz dołączony dodatkowy kontroler (o parametrach opisanych w pkt. 

2.1.7 str. 27) przeznaczony do montażu w serwerze. 

 

      Zamawiający informuje, iż w wyniku złożonych wyjaśnień, dokona zmiany 

treści SIWZ, treści ogłoszenia oraz przedłuża termin składania ofert.  

 

 

  KOMENDANT 

/-/ płk Piotr CALAK 


